

28-29 мая 2021

**XII Международная
конференция**

АКТУАЛЬНЫЕ АСПЕКТЫ ЭКСТРАКОРПОРАЛЬНОГО ОЧИЩЕНИЯ КРОВИ В ИНТЕНСИВНОЙ ТЕРАПИИ

**Дорогие коллеги, участники XII конференции, посвященной проблемам
экстракорпорального очищения крови в интенсивной терапии!**

Рады приветствовать вас и пригласить принять участие в работе международной конференции «Актуальные аспекты экстракорпорального очищения крови в интенсивной терапии». К сожалению, по известным всем причинам, нашу очередную встречу приходится проводить в онлайн формате. Однако думаю, что этот организационный подход с его возможностью подключиться к работе конференции из любой точки нашей страны и мира, позволит значительно расширить аудиторию специалистов, сведя к нулю инфекционные риски для участников и организаторов мероприятия.

Следует сказать, что последние десятилетия характеризовались стремительным прорывом новейших технологий в практику отделений реанимации и интенсивной терапии, что позволило в значительной мере улучшить результаты лечения критически тяжелых пациентов. Безусловно, существенную роль в оптимизации прогноза лечения подобных больных сыграло и внедрение во многих ведущих клиниках мира и нашей страны экстракорпоральных методов очищения крови, значительный опыт применения которых за короткое время накопили врачи клиницисты. В последнее время показания к применению этих методов значительно расширились, и они заняли достойное место в арсенале интенсивных терапевтов при комплексном лечении синдрома полиорганной недостаточности и сепсиса. Во многом этим и объясняется большая и разнообразная научная программа Конференции, в которой существенное место занимают вопросы патогенеза, диагностики и лечения мультиорганной недостаточности, обусловленной инфекционно-септическими осложнениями.

Для сегодняшнего времени, когда пандемия захлестнула практически все страны мира, ни один крупный научный форум не обходится без включения в программу тематики раскрывающей обоснованность применения различных методов лечения новой коронавирусной инфекции. Именно эта проблема занимает достойное место в научной программе данной конференции.

Чрезвычайно интересны, на мой взгляд, включенные в программу лекции, раскрывающие значимость новых методов экстракорпоральной терапии острой печеночной недостаточности, летальность от которой еще совсем недавно достигала практически, абсолютных значений.

И, наконец, проблема интенсивной терапии в педиатрии особенно важна для многих специалистов и, прежде всего, нашего Центра, где ежегодно оперируется более 2500 детей от первых дней жизни, со сложными врожденными пороками сердца.



28-29 мая 2021

**XII Международная
конференция**

АКТУАЛЬНЫЕ АСПЕКТЫ ЭКСТРАКОРПОРАЛЬНОГО ОЧИЩЕНИЯ КРОВИ В ИНТЕНСИВНОЙ ТЕРАПИИ

Несмотря на, казалось бы, узкую направленность предстоящего события, наши встречи регулярно собирают на одной площадке не только врачей анестезиологов-реаниматологов, но и представителей смежных специальностей – трансфузиологов, нефрологов, хирургов, кардиологов и многих других.

С интереснейшими лекциями выступают наши гости – ведущие зарубежные ученые. Проблемам интенсивной терапии сепсиса и септического шока будут посвящены лекции Ricard Ferrer Roca (Испания), вопросам проведения заместительной почечной терапии у младенцев – Zaccaria Ricci (Италия), интенсивной терапии тяжелой печеночной недостаточности – Jan Stange (Германия) и Rajiv Jalan (Великобритания), о биомаркерах острого почечного повреждения и патогенезу этой патологии у кардиохирургических больных, а также вопросам антикоагуляции будут лекции Lui Forni (Великобритания) и Alexander Zarbock (Германия).

Интересная тематика заявлена в рамках проведения сателлитных симпозиумов, которые организуют генеральные партнеры конференции, мировые лидеры в области производства аппаратуры и аксессуаров для эфферентных методов лечения - «Fresenius Medical Care» и ЗАО «Фрезениус СП» (Германия-Россия), «Б/Б Медикл – Тогау» (Россия Япония) и «B.Braun Avitum Russland LLC» (Германия).

Искренне надеемся, что XII конференция, посвященная «Актуальным аспектам экстракорпорального очищения крови в интенсивной терапии» позволит делегатам и гостям конференции оценить и осмыслить результаты собственной ежедневной работы, внедрить новые методы диагностики и лечения и самое главное, улучшить результаты интенсивной терапии.

Сопредседатели организационного комитета конференции



**Профессор, академик РАН
Е. З. Голухова**



**Профессор, член-корр. РАН
М. Б. Ярустовский**

